



Ofício nº 1.625/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 16 de novembro de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1576/16-CMV**  
**Vereador César Rocha**  
**Processo administrativo nº 19.846/2016-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador César Rocha, que versam sobre a solicitação da instalação de lombada na rua José Aparecido Barbarini, defronte aos números 220 e 291 (Indicação nº 12/12/2016), consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Foram realizados os estudos necessários para instalação da lombada solicitada?  
Em caso positivo, qual a conclusão? Existe previsão para instalação da lombada solicitada?

Em caso negativo, existe previsão para elaboração do estudo?

**Resposta:** Informa a Secretaria de Transportes e Trânsito que a solicitação de implantação do redutor de velocidade do tipo lombada não poderá ser atendida, tendo em vista tratar-se de via local e com baixo fluxo de veículos.

Inobstante, esclarece a referida Pasta que a localidade citada pelo nobre Edil requerente recebeu recentemente sinalização, visando reforçar a orientação do trânsito daquela via.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**CLAYTON ROBERTO MACHADO**  
Prefeito Municipal  
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



A  
Sua Excelência, o senhor  
**SIDMAR RODRIGO TOLOI**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

<b>Nº PROTOCOLO</b> <b>02216/2016</b>	Data/Hora Protocolo: 16/11/2016 16:40
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1576/2016
	Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO
	Assunto: Informações sobre indicação que solicita lombadas na Rua José Aparecido Barbarini, bairro Jardim do Lago.